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                              Задание (11 класс)

на первый тур олимпиады 

«Талантливая молодёжь Кубани: за нами будущее!»

                        по информатике
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*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ
1. Как называется количество информации, которую можно записать (закодировать) с помощью одной двоичной цифры?

A) бит

B) байт

C) битнер

D) элемент
2. Чему равно значение следующего выражения:  11538 − 6628 = ?
A) 2728
B)   25674
C)   5646
D) 18510
3. Что объединяет эти картинки? 
	A) логотипы популярных браузеров

B) логотипы операционных систем

C) логотипы графических редакторов

D) логотипы текстовых редакторов
	


4. Отметьте формат векторного рисунка.
А) *gif
В) *cdr
С) *jpeg
D) *png
5. Информационная ёмкость – это …
A) максимально возможный объём данных, который может сохранить данное устройство памяти
B) интервал времени от момента посылки запроса информации до момента получения результата на шине данных
C) количество передаваемых за единицу времени данных после непосредственного начала операции чтения (т.е. без учёта подготовительной стадии)
D) минимальный объём данных, который может сохранить данное устройство памяти

6. Передача файла через ADSL-соединение заняла 1 минуту. Скорость передачи данных через это соединение равна 256 000 бит/c. Определите размер файла в килобайтах.
А) 1 875 
В) 1 920
С) 1 500
D) 1 800
7. Какая из перечисленных программ является антивирусной?
A) Konqueror
B) Nero
C) Avira
D) FineReader
8. К какому типу данных относится char на языке Pascal? 
A) логический
B) целый
C) символьный
D) перечисляемый
9. Что НЕ относится к устройствам ввода?
A) сенсорная панель
B) сканер
C) микрофон
D) плоттер
10. Что означает сокращение MBR?
A) Mysterious Brain Rescue
B) Master Boot Record
C) Main Basic Reload
D) Minimal Be Restructure 
11. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные k и m. Определите значение переменной m после исполнения данного алгоритма:
k:= 24
m:= k/3
k:= m/4 + 2
m:= m+2*k
A) 12
B) 16
C) 8
D) 10
12. Как называется наука о методах обеспечения конфиденциальности, целостности данных (невозможности незаметного изменения информации), аутентификации (проверки подлинности авторства или иных свойств объекта), а также невозможности отказа от авторства?

A)
криптоника
B)
криптография
C)
криптоанализ
D)
криптология
13. Определите необходимый объём видеопамяти для графического режима с разрешением 1024x768 точек и глубиной цветопередачи 16 бит. 
A) 1 574 Кбайт
B) 1 536 байт
C) 1 536 Кбайт
D) 1 574 Мбайт
14. Расширения *aifc, *aac, *ogg имеют:

А) видеофайлы
B) графические файлы
C) аудиофайлы
D) текстовые файлы
15. На парковке стоят только легковые автомобили и мотоциклы. Всего на парковке было 50х транспортных средств, из которых: 32х − легковые автомобили и 15х мотоциклы. После прибыло еще 11х легковых автомобилей. Сколько всего транспортных средств стало на парковке в десятичной системе счисления?
A) 43
B) 61
C) 49
D) 56
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